

KÚPNA ZMLUVA

uzatvorená podľa ustanovení § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník v platnom znení („ObchZ“), medzi

Predávajúci: Obchodné meno: Obec Čamovce IČO: DIČ: 2021115041 Sídlo: Čamovce, 69, 986 01 Čamovce Zapísaná v obchodnom registri vedenom súdom v , odd. , vložka Konajúca/zastúpená: (ďalej ako „predávajúci“)	Kupujúci: Spoločnosť: AUTOCENTRUM AAA AUTO a.s. IČO: 47918101 DIČ: 2024143473 So sídlom: Panónska cesta 39, 851 04 Bratislava 5 Zápis v OR: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I., oddiel: Sa, vložka číslo: 6024/B (ďalej ako „kupujúci“)
Špecifikácia automobilu: Značka : Opel Dátum prvej evidencie: 26.04.17 Číslo karosérie: WOLMWW606HB129885 Číslo technického preukazu: 1231 (ďalej len „automobil“)	Model: Movano EČ/RZ: LC781CU Stav počítadla prejdenej vzdialenosti: 25489 Číslo osvedčenia o registrácii:
Kúpna cena: Celková kúpna cena za automobil predstavuje sumu 16 000,- € (slovom: =šestnásťtisíc= eur) vrátane DPH /z toho DPH predstavuje sumu 0,00,- € a cena automobilu bez DPH je 16 000,- €/.	
Kúpna cena bude predávajúcemu zaplatená kupujúcim bankovým prevodom, a to najneskôr do desiatich pracovných dní od podpisu tejto zmluvy na účet SK86 5600 0000 0060 5033 6001	
V prípade, že automobil je predmetom leasingu alebo ho predávajúci kúpil z peňažných prostriedkov poskytnutých na základe zmluvy o úvere alebo obdobnej zmluvy, u ktorej je splnenie povinností z nej vyplývajúcich zabezpečené zriadením príslušného práva k automobilu v prospech poskytovateľa peňažných prostriedkov (najmä zriadením záložného práva alebo zabezpečovacím prevodom vlastníckeho práva k automobilu), zmluvné strany sa dohodli, že záväzok zaplataenia kúpnej ceny alebo jej časti podľa tejto zmluvy kupujúci môže splniť tiež zaplatením príslušnej sumy za účelom predčasného splnenia povinností predávajúceho vyplývajúcich z leasingovej zmluvy alebo vrátenia poskytnutých peňažných prostriedkov s príslušenstvom pred dobou určenou v zmluve o úvere/obdobnej zmluve; kúpna cena alebo jej časť sa v takom prípade považuje za zaplatenú predávajúcemu aj v rozsahu sumy takto zaplatenej kupujúcim.	

I. - Predmet zmluvy

1. Predávajúci touto zmluvou predáva kupujúcemu automobil špecifikovaný vyššie vrátane jeho súčastí, príslušenstva za vyššie uvedenú kúpnu cenu a kupujúci týmto automobil od predávajúceho za dohodnutú kúpnu cenu kupuje a prijíma do svojho vlastníctva.
2. Kupujúci si pri kúpe automobilu vymienil, že na automobile nedošlo k neoprávnenej manipulácii s počítadlom prejdenej vzdialenosti („tachometrom“), a teda že počet skutočne najazdených kilometrov na automobile sa zhoduje s údajom o počte kilometrov uvedených na počítadle prejdenej vzdialenosti.

II. - Záverečné ustanovenia

1. Neoddeliteľnou súčasťou tejto kúpnej zmluvy sú Všeobecné obchodné podmienky pri výkupe vozidiel uvedené v prílohe č. 1 k tejto zmluve, ktoré podľa § 273 ObchZ podrobnejšie upravujú právne vzťahy medzi zmluvnými stranami.
2. Zmluva je vyhotovená v štyroch exemplároch, z ktorých predávajúca strana obdrží tri exempláre a kupujúca strana obdrží jeden exemplár. Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu prečítali, že s jej obsahom súhlasia, že je výrazom ich slobodnej a vážnej vôle a že nie je uzatváraná v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok.
3. Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že všetky vzťahy a spory súvisiace a vyplývajúce z kúpnej zmluvy a v súvislosti s ňou sa budú riadiť výlučne slovenským právnym poriadkom. Zmluvné strany dohodli pre rozhodovanie sporov právomoc a príslušnosť súdov Slovenskej republiky.

Prílohy: č. 1 Všeobecné obchodné podmienky pri výkupe vozidiel

V Lučenci dňa 17.05.19


predávajúci




zamestnanec konajúci za kupujúceho
Meno zamestnanca: Sandra Slováková